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Spoločnosť’ HTG s.r.o. nie je súčast’ou konsolidovaného celku inej obchodnej
spoločnosti.
Spoločnosť’ nemá´ pre túto čast’ poznámok obsahovú náplň.

1
Spoločnosť zamestnávala jedného zamestnanca v období 1-4/2025

IČO: 35889551 DIČ: 2021833957
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1.) Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti
2.) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov,
a.Dlhodobý´ hmotný´ majetok,dlhodobý hmotný´ majetok a dlhodobý´ finančný´ majetok
je ocenený´ obstarávacou cenou
b.Za´soby obchodne´ho tovaru sú´ ocenené´ Nakupované za´soby oceňoval podnik
obstarávacou cenou v zložení: cena obstarania vrátane na´kladov
sú´visiacich s obstaraním Náklady sú´visiace s obstaraním za´sob pri príjme na
sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej
za´soby, Pri vyskladnení zásob sa používal vážený aritmeticky´ priemer z
obstarávacích cien,
c.Pohľadávky boli oceňované menovitou hodnotou
d.Krátkodobý finančný majetok bol oceňovaný menovitou hodnotou
e.Záväzky, vrátane pôžičiek a úverov boli oceňované m menovitou hodnotou
f.Spoločnosť’ neprijala darovaný´ majetok Spoločnosť’ nemá novo zistený majetok
pri inventarizácii Cenné papiere na obchodovanie
spoločnosť’ nevlastní
3.) Spoločnosť’ neme´ vypracovaný odpisový´ plán.
Dlhodobý´ majetok nakupovaný´ sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu
obstarania a na´klady sú´visiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistne´ a
pod.).
Odpisy dlhodobe´ho hmotne´ho majetku sú´ stanovene´ vychádzajúc z predpokladanej
doby jeho používania a predpokladane´ho priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať’ sa
začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobe´ho majetku do používania. Drobný
dlhodobý´ hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady)
je 1700 EUR a nižšia,sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.
4.) Spoločnosť’ v bežnom účtovnom období nemenila účtovné metódy a za´sady.
5.) Dotácie na hospodársku činnosť’ sa vykazuj´ ako vy´nosy budúcich období a do
vy´kazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako vy´nosy z hospodárskej činnosti v
časovej a vecnej súvislosti s vynaložením na´kladov na príslušný účel. Dotácie na
obstaranie dlhodobe´ho hmotne´ho majetku a dlhodobe´ho nehmotne´ho majetku sa
najskôr vykazujú ako vy´nosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa
rozpúšťajú v časovej a vecnej sú´súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto
dlhodobe´ho majetku. Spoločnosť’ v bežnom účtovnom období neprijala žiadne
dotácie.
6.) Spoločnosť’ v bežnom účtovnom období nevykonala významné opravy chýb minulých
účtovných období.
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